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Milí spolužiaci,  

 
v tomto školskom roku vznikol nový školský časopis, 
SNAR, spojením týchto časopisov: Vienok, Mish-Mash 

a Mixoviny. Viete prečo SNAR??? Pretoţe v ňom budú 
uverejnené príspevky v slovenskom, nemeckom, 
anglickom a ruskom jazyku. Tento časopis bude 

vychádzať trikrát do roka. Nájdete v ňom vaše 
tajničky, hlavolamy, rébusy, prózu i poéziu. Tohto 
roku sme si pre vás pripravili aj BONUS!!! Nazvali 
sme ho Šťastíčko. Šťastíčko-štvorlístok bude imunitou 

na jednu odpoveď z konkrétneho predmetu, ktorý 
rozoznáte podľa farby.  Modrá farba symbolizuje 
imunitu na predmety: chémia, matematika a fyzika. 

Červená farba bude pre jazyky: slovenský, nemecký, 
anglický a ruský. Zelená bude pre predmety: biológia 
(prírodopis), geografia (zemepis) a pre prvý stupeň 

prírodoveda a vlastiveda. Ţltý lístok bude pre 
občiansku výchovu (náuku) a dejepis. V tomto 
časopise vás budeme informovať aj o rôznych 
školských aktivitách, ako napríklad: zber papiera, 

charitatívne akcie, Deň Zeme a podobne. Môţete tu 
nájsť aj vaše pozdravy pre priateľov. 
 

 

Vaša redakčná rada 
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     Na každej škole sa nájde zopár nevšedných talentov. Sú to deti, ktoré nosia 
kľúč od brán fantázie v srdiečku, a to, že im Boh nadelil do vienka nadanie, 
nevyužívajú len vo svojom voľnom čase, ale aj na vyučovacích hodinách a pri 
reprezentácii našej školy.  
     V tejto rubrike vám priblížime naše najvýraznejšie talenty. V dnešnom čísle 
vám predstavíme Jakuba Vorostka, náš spevácky talent. 
            

Opýtali sme sa za vás: 

 
Meno: Jakub Vorostko  
Trieda: VIII.A                                                                   
Vek: 13 rokov  
Znamenie: Blíženci 
Povolanie: Chcel by som byť geodet. Túto prácu som si vybral preto, lebo 
mám rád prírodu a terén.   
Ţivotný sen: Nahrať svoje vlastné cédečko. 
Čo by si na ľuďoch zmenil: Nemôžem posudzovať iných ľudí, pretože ani ja 
nie som dokonalý. Každý má nejaké chyby. Ale myslím si, že ľudia  by sa mali 
k sebe správať lepšie. Mali by si dôverovať.   
Šport: Nie som veľký športovec, ale ak je príležitosť, tak si rád zahrám ping-
pong. 
Najobľúbenejší film: Profesionáli. 
Najobľúbenejšia skupina: Elán. Ich hudba je pohodová. 
Naobľúbenejšia pieseň: Je tiež od skupiny Elán – Ulica. Páči sa mi, že je 
taká jemná a pomalá. 
…a ľudová: Hej, mam ja lučku v hlibokej doľiňe. 
Najobľúbenejší predmet: Výtvarná výchova. 
Najobľúbenejšia farba: Páči sa mi veľa farieb, ale najkrajšia je asi tyrkysová.  
Tvoj najväčší úspech: Prvenstvá na speváckej súťaži „Slávik Slovenska“: 
v rokoch 2007, 2009 a 2010 som bol prvý na okresnom kole a reprezentoval 
som školu aj na krajskom kole.  
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                                Jeho oči zbadala som ako prvé, 
                       no boli pre mňa vzdialené. 
               Žiarili mi nežnou krásou 
         ako hviezdy nádherné. 

  
     Jeho úsmev ako pierko ľahké 
  vo vetre sa vznáša, 
moje srdce hlučne bije, 
veď on je krása. 
 
Ten chlapec nie je výmysel, 
ten chlapec je anjel. 
 
V mojom srdci žiariť bude 
ako hviezda jasná, 
lebo on je moja láska. 
 
Tak veľmi ho milujem, 
je pre mňa celý svet, 
ľúbim ho a o tom pochýb niet. 
 
Ľúbim ťa a nik to nikdy nezmení,  
toto moje vyznanie zo srdca pramení. 

 
 

 
 
 
Viktória Rohaľová, VIII.A       

 
 
 



 5 

 

 
Ako ten čas rýchlo letí,                                        Láska je neha  

        odkvitol púčik tvojej mladosti.                       Láska je milota 

Uţ sedemdesiatka skoro je ti                      Láska je perla nášho ţivota          

      a pribúdajú iba starosti.                                       Láska je cit najkrajší 

                                                                      A zo všetkých najdrahší 

     Pribúdajú starosti,  

no veľa je lásky.                                    Dať lásku neznamená mať len rád           

     Pribúdajú radosti,                                 Dať lásku znamená milovať 

no aj smutné vrásky.                                    Jeden druhého si váţiť 

                                                                             a bez klamstiev ţiť 

      Striebro tvojich vlasov  

        je múdrosti doklad.                                   Pravdu vţdy povedať 

  Za tú tvoju lásku                                             Vrúcne pomocnú ruku dať 

         ti poďakujem stokrát.                                    Navzájom si veriť 

                                                                                       A dve srdcia spojiť 

Tie tvoje múdre slová, 

    ktorými ma hladíš,                                       Jana Plaskoňová, VIII.A 

  chcem počúvať znova,  

        vţdy mi dobre radíš. 

 

Hoc´ pamäť ti uţ mnoho nedopraje 

    a od tela veľa ţiadať nemôţeš, 

       tvoja múdrosť ma stále veľmi hreje  

a ja dobre viem, ţe mi vţdy pomôţeš. 

 

 

 

 

 

 

Valéria Polčová, IX.D 
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Bol raz jeden chlapec, ktorý sa volal Obojko. Mal troch najlepších kamarátov. Jeho 

prvý kamarát sa volal Hopko. Všetci ho mali radi preto,  

lebo stále hopkal a robil veselé veci. Druhý Obojkov kamarát sa volal Veselko. Všetci 

sa pri ňom smiali, pretoţe sa stále usmieval. Tretí kamarát sa stále mračil, 

a preto sa volal Smutko. Všetci štyria kamaráti radi jedli, a preto 

museli mať stále niečo pod zub. Obojko mal zo všetkého najradšej 

rizoto. Všetci bývali v lese, v malom príbytku pod starou lipou. 

Jedného dňa boli všetci veľmi hladní a v domčeku nič nemali. A tak 

Obojko povedal, ţe pôjde do lesa a niečo nájde. Vyšiel z domu 

a snaţil sa niečo nájsť, ale nič nenašiel. Uprostred lesa uvidel veľké 

ryţové pole. Nakoniec nazbieral plné vrecká ryţe. Na poli pri zbere 

ryţe našiel niekoľko malých myšiek. Keď sa Obojko vrátil, tak sa 

všetci z tej ryţe nasýtili. 

 

                                            Soňa Prokopovičová, VI.C 
 

 
 

Bol sychravý deň. Spoluhlásky sa rozhodli, ţe prekvapia kamaráta Riška, ktorý má 

narodeniny. Ako prekvapenie mu chceli navariť obed. Dohodli sa, ţe sa stretnú v byte 

spoluhlásky B. Bol tam starodávny nábytok a v múroch dierky, ktoré vyhrýzli myšky. 

Spoluhlásky si rozdelili úlohy a začali pracovať. Spoluhláska M varila bylinkový čaj. 

Spoluhláska R varila ryţu na rizoto a Z robila rybičky zo servítok. Strýko Cyril im 

chcel  pomôcť a tak mu povedali, aby chodil po meste a pozýval celú rodinu. Keď bol 

obed a stoly pripravené, prišli príbuzní. Pogratulovali Riškovi, ktorý sa od šťastia pýril 

a ako bolo zvykom,  zaspievali mu pesničku. Pred jedlom si umyli ruky mydlom a 

posadali si ku stolom. Nemohli sa dočkať. Keď zjedli sýty obed, začali si rozprávať 

záţitky o bitkách v škole, o knihách a o všetkom, čo sa im prihodilo. 

Všetci boli šťastní, ţe sa mohli stretnúť a po dlhom čase byť zasa 

chvíľu spolu. 

 

                     Slávka Germanová, VI.C          
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Bol raz jeden starý mlynár. Ten mlynár mal troch synov. Najstarší sa volal Peter. Mladší od 
Petra sa volal Kubo a najmladší Ján .Starý mlynár už nevládal pracovať, preto si zavolal svojich 
troch synov. Starý mlynár im povedal, že im dá svoj majetok. Peter dostal celý  veľký dom. 
Kubo dostal mlyn. Jankovi nezostalo nič , iba sa do sveta pobrať. Prvý deň sa prechádzal po 
lúke . Potom prišla noc. Náš milý Janko nenašiel úkryt , kde by mohol zaspať. Na druhý deň sa 
prebudil v dome starej ženy. Ona mu vyrozprávala ,že ho našla premrznutého spať pod 
dubom. Potom ho zobrala do kuchyne. Ale vtom   prišiel poštovný holub so správou ,že kráľa 
bolí zub. Tá stará žena bola domáca lekárka. Zistila ,že pre kráľa nemá liek. Janko jej povedal 
,že pôjde po ten liek. V tom kraji nebolo ani živej duše. Poobzeral si všetky domy , ale len 
v jednom našiel nejaký med. Zdalo sa mu to až priveľmi ľahké. Preto išiel ďalej. Prešiel vysoké 
hory a strmé svahy. Potom prišiel do tmavého lesa. Naokolo nebolo ani živej duše. Po chvíli 
začul nejaký  hlas. Rozhodol sa, že pôjde za tým hlasom. Potom prišiel na lesnú čistinku. Pred 
sebou videl krásnu pannu. Janko povedal: ,,Nevieš ,kde je med lesných včiel ?´´ Ona 
odpovedala: ,, Nepoviem ti ani slovo , dokiaľ mi neprinesieš desať dukátov´´. Chudák Janko 
nemal ani medený peniažtek. Musel si niečo zarobiť. So slzami išiel ďalej. Janko sa už chcel 
vrátiť domov ,ale rozhodol sa, že ešte bude hľadať. Rozhodol sa správne. Pred ním bol mešec 
dukátov. Šťastný Janko zobral mešec a išiel ku krásnej panne. Prišiel na lesnú čistinku a pred 
ním sa zjavila nádherná panna. Janko povedal: ,, Mám tu mešec dukátov!´´ Krásna panna   sa 
opýtala: ,,Je v ňom desať dukátov ?´´ Janko dopovedal :,, Je tam až sto dukátov !´´ Krásna 
panna mu povedala, že si zoberie desať dukátov. Janko jej ich dal. V tej chvíli sa krásna panna 
premenila na riedky lesný med. Janko si nabral medu do džbánu .Potom prišiel ku domu starej 
ženy. Ona rýchlo uvarila liek proti bolesti zubov. Janko rýchlo bežal ku zámku kráľa. Kráľovský 
sluha zobral liek a dal ho kráľovi. Kráľ vypil liek až do dna. Zub ho rýchlo prestal bolieť. Potom 
sa dozvedel ,kto ten liek pripravil   a kto pomáhal. Starú ženu a Janka bohato odmenil. Janko si 
postavil veľký dom. Po čase si našiel i mladú a krásnu ženu. Žijú si dobre, pokiaľ ešte 
nepomreli.   
 
 
 
 

Štefan Hricov,V.A 
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     úprimná a jedinečná 
 

         Som zvedavá, čo bude, keď zomriem 

 
         Počujem symfóniu  kvapiek v nebi 

 
          Vidím v zime  tanec snehových vločiek 

 
         Som úprimná  a jedinečná 

 
 

          Predstieram úsmev, aj keď srdce krváca 

 
           Cítim strach  z magických predmetov 

 
                 Dotýkam sa ľudí, ktorí sú uţ na inom svete 

 
        Obávam sa, ţe je to len ilúzia 

 
         Plačem, pretoţe kaţdý musí raz odísť 

 
 

     Chápem, ţe to, čo sa stalo, malo tak byť 
 

     Tvrdím, ţe nie je všetko podľa našich predstáv 
 

     Snívam o tom,  ţe raz bude všetko krásne a dokonalé 
 

     Skúšam  to uţ, no ......... 
 

 

Valéria Polčová, IX.D 
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Bol raz jeden krásny motýľ Matej. Jedného dňa lietal krajinou a uvidel škaredú 

húsenicu. Zosadol k nej a začal sa jej posmievať: ,,Ty si škaredá a chlpatá a ja som taký 

krásny.´´ Húsenica bola z motýľových slov smutná a veľmi ju trápilo, ako škaredo 

vyzerá. Chcela byť taká pekná ako motýľ. Prekvapilo ju, keď raz ráno vstala a zistila, 

ţe  cez noc sa premenila na motýľa. Bola ešte krajšia ako motýľ Matej. Keď ju Matej 

uvidel, pochopil, ţe nie všetko je také, ako to na prvý pohľad vyzerá.                                                                             

                                                                                                       S. Germanová, VI.C  
 

 

 

 
 

Na jednom malinkom ostrove si žili dva lúčne koníky Berta a Marta. Ostrov bol 

taký malinký, že to málo zelené, čo na ňom rástlo, obom len tak-tak stačilo 

k samotnému prežitiu. Raz na ostrove nastalo obrovské sucho a i to málo potravy, 

čo mali, začalo vysychať. Vtom dostala Berta výborný nápad: ,,Podľa mňa by si sa 

mala ty, Marta, preplaviť na pevninu, aby sme neumreli hladom. Tento ostrov 

zatiaľ uživí len jednu z nás. Tam si určite nájdeš veľa jedla. A keď sa budeš 

vracať , môžeš z toho množstva priniesť niečo i mne.“ Marta s tým súhlasila 

a o chvíľu na pevninu vyrazila. Tri dni a tri noci bez zastavenia len plávala a 

plávala. Štvrtý deň ráno konečne dorazila na pevninu. A tam bolo toľko zelene, čo 

by postačilo nielen jej a Berte, ale i celému húfu lúčnych koníkov. Marta celý deň 

nerobila nič iné, len jedla a odpočívala. Už tam bola dlhšiu dobu a od tej hŕby 

jedla zosilnela. Spomenula si na svoju kamarátku. Vydala sa teda na cestu späť 

a tam našla chudinku Bertu úplne vychudnutú a hladnú. Berta jej s radosťou 

bežala oproti, ale keď videla, že jej nič nepriniesla sklamane povedala: ,,Dohodli 

sme sa, že prinesieš niečo i mne! Pozri, ako som schudla!“  ,,Ja naozaj za nič 

nemôžem, príčinou všetkého sú terajšie zákony. Tam na súši môžeš všetko zjesť, 

koľko len chceš, ale čokoľvek odnášať je prísne zakázané.“  ,,Vidím, že si na naše 

priateľstvo zabudla, “ odvetila Berta, ,,ale odpustím ti, ak mi ukážeš cestu k tej 

hŕbe jedla.“ Marta sa zaprisahala, že Bertu už nikdy v chudobe, v chorobe ani 

v nešťastí neopustí. 

 

 

 

                            V núdzi spoznáš priateľa !         Terézia Lazúrová, VI.C                
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                                                              Babka, ty si moja druhá mama, 

 

                                                              viem, že už nikdy nebudem sama. 

 

                                                              Si mojou najväčšou oporou, 

 

                                                              keď rozprávaš a hráš sa so mnou. 

 

                                                              Mám ťa veľmi, veľmi rada 

 

                                                              a z celého srdca ťa úprimne ľúbim. 

 

                                                             Som hrdá na to, že som tvoja vnučka 

 

                                                              a nikdy ťa neopustím, to ti sľúbim.     

                                                                                     Slávka Germanová, VI.C 

 

 

 
 

 

Škoda, babi, ţe tu nie si, 

veď Vianoce s tebou boli zázrakom. 

Preţili sme toho veľa, 

páčila sa mi s tebou kaţdá nedeľa.  

Bola si iba moja, babička, 

bola si čistá dušička. 

Ty si bola moja studňa múdrosti,  

učila som sa od teba slušnosti. 

Bola si nadšená, ako sa rýchlo učím 

a teraz sa s tebou navţdy  lúčim. 

Budeš mi veľmi, veľmi chýbať, 

ja môţem na teba uţ iba spomínať....                           

                                                                                               

                                                                                         Viktória Šmilňáková, VI.C 
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                                        Na kopci sa čosi belie,  
                                                čosi biele, trblietavé.   
                                      Čože je to, milé deti? 
                              To k nám sniežik z tých hôr letí. 
 
                                      Prinesie nám sánkovačku, 
                                            guľovačku, lyžovačku. 
                            Budeže to zábava, od večera do rána.     
 
                                                               žiaci IV.C 

 
 

        
 
 
Bol jeden dvor. Na tom dvore bývala sliepočka, kravička aj húska, 
dokonca aj kačička. Sliepočke sa na jar vyliahli krásne kuriatka, 
húske húsatká a kačičke kačiatka. Aj kravičke Aničke sa narodilo 
malé teliatko. Na dvore bolo stále veselo a všetci sa mali rady. Na 
domčeku zvieratiek bol zvonec, a to je môjho príbehu koniec. 
 
                                     
                             
      
                                        Barbara Tančínová, IV.C 
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            Dear Santa....... 

 
 
Dear Santa Claus,      I am Simona Gajdošová 
 
 

I really like  and . They are funny sports. I am  

 
 
 

in  and I am in . 
 
 
 

Under the I want to find  and . 
 
 

I like animals, too. I want a small white  or a black . 
 
 
Animals are very funny and cute. That is all.  
 
Thank you very much. 
 
 
I will be waiting..... 
 
 
 
                                                                                Simona Gajdošová, VII.A 
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What if Christmas comes without snow?                         
     it’ll lose all the beauty and tenderness. 

  

What if Santa gets lost in chimney? 
        so gifts won’t ´come´. 

 

What if Santa forgets me? 
        I’ll be crying at the chimney. 

 

But I’m not worried. I’m sure Santa will come as he comes 
every year. 
He will visit us and makes all the miracles to make the 
children all around the world happy. 
  
  Simona Tvardzíková, Kristína Pangrácová, Nikola a Bianka Ševčáková, IX.E 

 

 
 
 
What if we don’t put up Christmas tree and we won’t 
have Christmas. 
        

 Don’t worry, the first snow will fall down outside and 
everything will be in beautiful sparkles. 
 
What if snow melts and we’ll miss building snowmen. 
         

Don’t worry, we’ll wait for more snow and hope that it 
will be enough to build new one;  
the first snowman for a joy. 
 
What if Santa Claus doesn’t bring gifts? 
        

Don’t worry; we’ll still have beautifully decorated 
Christmas trees.             
                                                     

 

                                                        Natália Kostová, IX.A 
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I don’t have my homework because... 
 

- my brother’s taken my exercise book. 
- I left the exercise book under my desk at school yesterday. 

                                M. Mihalik, IX.A 

- I gave my exercise book to my mum yesterday. 
- I’ve left it on a table in our house. 

P. Žarnovský, IX.A 

- my dog’s eaten it. 
- I’ve broken my pen and I couldn’t find another one. 
- I’ve had a headache. 
- I forgot to do it yesterday.  

D. Švec, P. Grohoľ, IX.E 

- my pens and pencils have fallen into canal. 
- it fall into the sink when I was washing up last night. 
- I’ve lost it on a roller coaster.  

D. Kuľka, IX.A 
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Holidays  far  away 
      ´You’re going to the USA on July 20, ´my daddy told me those few words during my school year. 
At first I didn’t believe him. I thought he was kidding me. A few weeks later I was sitting on an 
aeroplane with my sister Kori and uncle flying to New York. 
      The first minutes being in New York were so exciting. Everything was great. The whole summer 
we stayed with our uncle who lives on Staten Island, the one of the five parts of New York. The other 
parts are Manhattan, Brooklyn, Queens, and Bronx. Manhattan is the part of NY that is covered with 
skyscrapers. When I saw them for the first time, my jaw dropped in amazement. Everything looked 
so close like being on a palm. In New York there are many national museums such as the 
Metropolitan Museum of Art, the American Museum of Natural History and the Madame Tussaud 
Museum. I enjoyed the American Museum of Immigration on Ellis Island. There I could see many 
documents, pictures, handbags, and clothes which belonged to immigrants. There were also photos 
of a Slovak mother with her child. I think my sister Kori ´was very interested in museums ´. She was 
just looking for benches to sit on and waiting for us. There are many fast food restaurants in New 
York so you won’t be hungry anytime. The most I liked the big traditional NY´s pretzels. One day we 
took a subway to Rockefeller Centre. It’s a complex of 19 buildings and it was built by Rockefeller 
family. At Christmas time there’s the biggest Christmas tree in New York. Times Square is the most 
popular square in New York and it is also the centre of advertisement. Millions of people cross Times 
Square daily. New York never sleeps. There are events every day. In Times Square there are many 
popular theatres where musicals such as Lion King, Tarzan, Mama Mia, and Mary Poppins are played.  
If you prefer football, hockey or soccer, then you can find them in Madison Square Garden. We saw 
every district of Manhattan such as Chinatown, Little Italy, and Soho. Near the Chinatown is Seaport, 
the centre of old boats where are museums now. One weekend our uncle took us to Washington 
D.C, the capital of the United States. There we could see the White House, Lincoln Memorial, 
Washington Memorial, Arlington National Cemetery, and The U.S. Capitol. When the weather was 
nice and the temperature was high about 100 Fahrenheit (38 Celsius degrees), we could go to the 
beaches in New Jersey. The Atlantic Ocean was clear and the waves were very high. We not only 
spend time in the USA, but also went to Canada to see Niagara Falls. During our vacation in NY the 
competition The US Open 2010 took place. In Flushing Meadows in Queens we met and took photos 

with great tennis players like Fernando Verdasco and Martin Klizan. We also saw 
Rafael Nadal. There were Jonas Brothers there, but we only saw them. The 

members of All Star Weekend gave us their autographs. In New York you can meet 
people from every nation. There live many Chinese, Japanese, Jews, 

Mexicans, Afro-Americans, and many others. For the first time in my 
life I have eaten Sushi and Hibachi, the traditional Japanese food. It 

tasted good.  
      I really enjoyed my holidays. Thanks to my parents and uncle I saw many 

interesting things.  
I and my sis Kori had the best holidays ever. I really miss The Big Apple. 

 
Viktória Drotarovská, IX.C 
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              In my head are so many thoughts 

               Why is everything so gloomy?    

                   Why is it raining?  

              Every day at school I think about  

              everything else but school 

          I just want to go home, lie down in my bed    

            and forget about everyone around me. 

             It is morning. Outside is dark.  

                 I must wake up again.  

         For one hour I look out of my window  

               and see how slowly the sun rises. 

         My day is bad again and I got home upset. 

           Every evening I am pleased to go to  

            sleep and start dreaming because  

              only in my dreams I am myself.  
                                             Renáta Šothová, IX.A 

            Inside my head is how 

                  I will do in my exams 

               Inside my head there is a big fear 

                There is my nervousness 

               Inside my head there are  

                very interesting thoughts 

             But I think my brain isn’t switched on 
                                           Simona Tvardzíková, IX.E 
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                              Red Riding Hood 

There was a little . On Saturday afternoon she went to see her . She wanted  

 

to go through a dark  but there she met a  under  

 

a with . The  told her: ´Don’t go through the  

dark  because there is a . 

 

So  walked around the  and on her way she met a . 

 

She gave her a magic  that could help her to find the way to   

 

because she got lost. On her way she met a . kissed it and the  

 

 changed into a . With the  she went to the  

grandma’s  . There they lived happily together.  

                                                                                                Terézia Dúbravcová, VII.A 
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    Things that  

                    make me smile 
 

 

My little sister makes me smile. 

I like spring. 

I like smiles on other people faces. 

My friends and lovely people make me smile. 

                                                                                                       Lenka Gmiterková, VII.C 

 

I like my friends and family. They make me smile. 

I like success and nice things.                         

                                                                                                    Andrea Puchalíková, VII.C 

 

Comedies and funny movies make me smile. 

I like playing ice hockey and computer games.              

                                                                                                             Pavol Jaroščak, VII.C 

 

 

 

    10 things how to make 

                                              teacher angry 
 
 lie 

 not have homework 

 call him/her first name 

 tell jokes about teachers 

 fake parents΄ signature 

 cheat on tests 

 answer him/her back 

 leave classroom dirty 

 not write during lessons 

 ignore teachers 

 

 

                                                                                                        Terézia Hladká, VII.C 
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                                      BIG   FAMILY   KITE 

                ONE   GOOD SHE   HE  SCHOOL   DOLL   BALL 
 

                  

            

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

                                 Soňa Briškárová, III.B 
 
 
                                  

1. hroch             2. lopta           3. prasa          4. ruţová        5. tvoj         6. –  
 
 7. klobúk            8. auto             9. lízatko       10. dlhé          11. bábika 
 
12. sladkosti       13. desať       14. jeden          15. deväť 
 
                                                                                          Nikoleta Štefanovová, IV.C 
 

 

B     D D O L L 

 I A S S H E 

G M L Y A D 

O S U L L N 

O CH K I T E 

D O C M H V 

B O A A M I 

K L R F G F 

1.                

2.               

3.              

4.               

5.               

6.           

7.               

8.             

9.                   

10.               

11.               

12.                 

13.              

14.              

15.               
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Die Adventszeit beginnt 4 Wochen vor Weihnachten. Wir gehen in die 
Kirche und jeden Sonntag zünden wir eine Kerze auf dem 
Adventskranz an. Wir besuchen den Weihnachtsmarkt auf dem Platz 
und kaufen Geschenke. Den Nikolaustag feiern wir am  
6. Dezember.  
 
 

Am Morgen bekommen brave Kinder 
Süßigkeiten und ungezogene  Kinder 
bekommen Schwarzkohle  

und einen Holzstock.  

 
                                                            
Weihnachten feiern wir am 24. Dezember im Familienkreis.  
Wir kochen, backen Plätzchen und schmücken den Weihnachtsbaum. 
Zum Abendessen essen wir Oblaten mit Honig, Krautsuppe, 
Linsensuppe und Fisch mit Kartoffelsalat.  
                                           
Dann bekommen wir Geschenke und singen Weihnachtslieder. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                    Silvia Tomášová, VII.C 
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Meine...............heiβt Lenka. 
 
 

                                                    

                         

         

           

     

 

 

 

1. Papagáj                         

2. Myš 

3. Trúbka 

4. Počítač 

5. Kôň 

 

                               

                                  

                                                                 

                                                     Júlia Štefančíková, VII.A 
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                             Weihnachtsrätsel 
S L E G U K S T E R N 

S CH L I T T E N S F R 

CH O N H I E E E U K W 

A D V E N T K R A N Z 

L E F CH E C I E L E T 

H E S Z O M Z N O CH S 

L A R L CH R A T K S O 

L E G N E E N N I E R 

H N E K C O L F N G F 

          

              

                     

                    
                                                                           
 
                                                                                                  Klára Červeniaková, VII.C           
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Doplň do nemeckej tajničky podstatné mená a slovesá: 

 

 

1.          

2.        

3.      

4.      

5.       

6.       

7.           

8.        

9.               

10.          

11.         

12.        

          

14.                   
 

 

1.hovoriť      

2.robiť 

3.kniha 

4.modrá 

5.minca                   

6.stôl 

7.fixka  

8.krieda                                              

9.flauta  

10.trúbka 

11.klavír 

12.jazdiť 

13.zbierky 

14.čítať 
                                                                                        

Ak správne vylúštiš tajničku, dozvieš sa odpoveď na túto 

otázku: 

 

Was sammelst du? 
                                                                                                                        Mária Jusková, VII.A                     
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                            JEDNOSMEROVKA 
Jednosmerovka ti pomôţe zistiť pravdu o nemeckom jazyku: 

 

_  _  _  _  _  _    _  _  _     _  _  _  _  _  _   

                               (15 písmen vrátane výkričníka) 

 

 

 

Nájdi v jednosmerovke tieto slová a vylúšti skrytú pravdu: 

 

Brief, du, fahren, Spiele, laufen, wann, Aufkleber, Geburtstag, sammeln, 

Heft, die, machen, Münzen, Trompete, lesen, woher, Sammlungen 
                                                                                                            

 

                                                                                                        Silvia Tomášová, VII.A 

 

B R I E F D S P I E L E 

A U F K L E B E R E D IE 

U T R O M P L E T E D U 

L A U F E N S S T E I N 

S A M M E L N CH H E F T 

M Ü N  Z E N I L E S E N 

S F A H R E N T W A N N 

L G E B U R T S T A G E 

I M A CH E N CH W O H E R 

S A M M L U N G E N T ! 
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Ergänzen sie die Sätze. 

Zu jedem Satz gibt es ein Bild. Ersetzen sie das Bild mit 

dem Wort von den Möglichkeiten. 

 

 

 

Heute bin ich               .     a/ traurig   b/ lustig 

 

 

 

 

Warum bist du so                    ?   a/ traurig    b/ lustig 

 

 

 

Man sagt das ich          bin.   a/ lächelnd    b/ pimpling 

 

 

 

 

Mischo ist                      .       a/ verloren    b/ verliebt 

 

 

 

Die Lehrerin sagte, dass mein Sohn ein                           ist.  a/ Strick   b/ 

Musterknabe 

 

 

                                 

Gestern war ich sehr                        .      a/ verliebt    b/ nachdenklich 
 

 

 

 

                                                                                                 Patrícia Hatalová, VII.C 
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1.Vieš povedať po rusky, koľko rokov má Michal, keď je 

žiakom 5.  ročníka? Сколько лет Мише?       

                                 

                           

2. Koľko slov ruských slov dokážeš zostaviť spájaním písmen 

na kružnici?   

                  

               

3. Pomenuj ovocie v ruskom jazyku. Začiatočné písmená ti 

pomôžu .                                                               

                                           

                                                                       Я. . . . . 

                  Г. . . .                        C. . . .                                                                     
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4.  Škola, ktorú navštevujeme, sa nachádza v meste... /odpovede 

sú v ruskom jazyku/  

 

 

 

1.  matka tvojej matky 

2. ako 

3. miesto, kde sedí žiak v škole 

4. kriedou sa píše 

5. medveď  

6. dievča 

7. zajtra 

                                                       

 

 

 
                                                     Peter Trudič, VII.D 

 

           

  

            

1.                

 

           

2.             

            

3.                

  

            

4.              

 

           

5.                  

 

           

6.                 

            

7.                 
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            ИЩИ СЛОВА 
 

А К В А Р И У М В Ч 

К О Р З И Н А Е Р Е 

А Р К Л Е Т К А Н Р 

Б М Ы А К Д У Б К Е 

О Е Д Й А Г У П О П 

С Р У Щ Е Н К И Т А 

К И Л О Р К Я М О Х 

Г У С Е Н О К З Ь А 

Я П Т И Ц А З М Е Я 

А К Т Е Щ И К Б Ы Р 

  

 

Найди в таблице 17 следующих слов: 

 

Аквариум, собaка, корзина, корм, кролик, хомяк, будка, щенки, 

клетка, кот, гусенок, попугай, рыбки, змея, щѐтка, черепаха, 

птица 

 

Tajnička:   

                                                          Jaroslava Dţambová, VII.C 
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Aj naši žiaci niekedy „strelili capa.“ Nie si náhodou autorom niektorého  

       z týchto výrokov? Prečítaj si ich!  
  

 
- Medzi slovenskými ľudovými piesňami nájdeme menej piesní v trojbokom takte.   

                                                                                                                                ( trojdobom ) 
- V miernom valčíkovom tempe je ţartovná pieseň z Horného Lipova.                    ( Liptova ) 

- Poznáme tieto hudobno - výrazové prostriedky: rytmus, tempo, melodika,  

   harmonika,…                                                                                                      ( harmónia )  

- Odráţka vracia notu do normálneho stavu.                                  ( ruší platnosť posuvky ) 

- Ľudové piesne delíme na: detské, tanečné, zbojnícke, pracovné, obrábané, …     

                                                                                                                                    ( obradné ) 
- Hlasy sa delia na muţské, ţenské a stredné.                                                              ( detské )  

- Napíš polovú stupnicu.                                                                                              ( molovú )  

- Napíš štvorcovú notu.                                                                                             ( štvrťovú )  

- Učiteľ: „Ako sa volá posuvka, ktorá zvyšuje notu o poltón?“ 

  Ţiak: „Plocik.“                                                                                                             ( krížik ) 

            ( plocik je v šarištine malý plot ) 

- My pôjdeme na koncert do športovej hlavy.                                                                  ( haly ) 

- Detvianska fujara sa vystrihuje len na strednom Slovensku v okolí Poľany. 

                                                                                                                             ( vyskytuje sa )   

- Na obrázku je hudobný nástroj lesné hory.                                                          ( lesné rohy )   

- romantické poltóny                                                                                          ( chromatické )  

- Bratislavské dežove dni                                                                                            ( džezové )  

- Organista je ten, ktorý daruje orgány.                                                          ( hrá na organe )  

 

 

O skladateľoch a ich dielach: 
 

- Mozart zloţil skladbu Veľkonočná hudba.                                           ( Malá nočná hudba ) 

- Čo zloţil Johann Sebastian Bas?                                                                             ( J.S.Bach )   

- Richard Wagner pôsobil ako dirigent v operených spoločnostiach.                     ( operných ) 

- Mikuláš Schneider – Trnavský bol zbrojmajster.                                            ( zbojmajster )    

- Ján Levoslav Bella bol výrezný reprezentant slovenskej národnej hudby. 

                                                                                                                                    ( výrazný ) 

- Ján Levoslav Bella sa stal popredným bojovníkom za národné oslabenie. 

                                                                                                                              ( oslobodenie ) 

- Záverečná myšlienka vyrastá z čertovského spirituálu.                                   ( černošského ) 

- Víťazné sú jeho inštrumentálne koncerty a opery.                                              ( významné ) 

- I keď sa ich cesty zakrátko rozšírili, vymieňali si listy.                                             ( rozišli ) 

  ( M.Sch.-Trnavský a Z.Kodály )    
 
                                                          zozbierala p.uč. PaedDr. M. Fuňáková 
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 Pozdravujem Denisku zo 6.C . Tvoja Terka 

 Táňa Matisová z 5.A  pozdravuje Ťa „Feri“. Si super kamoška 

 Pozdravujeme pani zástupkyňu Makarovú, 5.A 

 Pozdravujem Slávku Germanovú zo 6.C. Si super, super kamka. V. Šmilňáková VI.C 

 Pozdravujeme p.uč. Jalčakovú. Celá IX.D 

 Pre pani doktorku Petrišinovú od Damiána Šverhu a Radoslava Petrišina 

    Ahoj, Wiks! Si super a dúfam, ţe budeme super kamarátky!! Mám Ťa rada, dúfam, ţe aj ty 

mňa S pozdravom Original Sončs . Pre Viktóriu Keselicovú z VI.C 

 Pozdravujem Sisi z 2.B od Kiki zo 6.C 

 Pozdravujem Zuzku a Lenku zo 6.E od Mirky. Veselé Vianoce. 

 Pozdravujeme celú školu 5.A 

 Pozdravujeme p.uč. Hatalovú. Máme vás radi, chceli by sme sa k vám vrátiť. Ţiaci 5.A 

 Pozdravujem najlepšiu speváčku na škole- Valériu Polčovú z IX.D. Jaro Banas 

 Pozdravujem Tibora Rohaľa a Braňa Kapsdorfera z 5.E. Pozdravuje Daniel Porubský z 5.D 

 Pozdravujeme p.uč.Hatalovú a Kráľovičovú. 5.A bývalá 4.A 

 Pozdravujeme pani učiteľku Švecovú, ktorá je najlepšia a najkrajšia učiteľka na škole. 

Anonym 

 Šimon Vaško pozdravuje Adama Buzinkaya a Miša Dţundu zo 6.C. Pozdravujem Anetu 

Vaškovú zo 7.C 

 Chcel by som pozdraviť Soňu Germanovú z 8.C DJ PUDEL 

 Pozdravujem celú VI.E. Poslúchajte triednu. Veselé Vianoce. 

 Pozdravujem Kikušku Guttekovú zo 6.D. P.S. I love you. Tvoj tajný ctiteľ 

 Pozdravujeme pani učiteľku Lišivkovú jej V.A 

 Pozdravujem gitarového hrdinu Jara Banasa z IX.D. Valika Polčová 

 Pozdravujem môjho brata Branka z 1.A – Denča 

 Pozdravujem najväčších bossov na škole: Erička Habiňáka, Šimonka Kaţimíra a Jarka Banasa. 

Anonym 

 Pozdravujeme pani učiteľky: Hanekovú, Bujňákovú, Baranovú, Boreckú , Malegovú a pánov 

učiteľov Olejára a Minčáka. 5.A 

 Pozdravujem Viku, Soňku S., Sašku zo 6.C. Mám vás veľmi rada. Vaša Gabuš 

 Pozdravujeme pani kuchárky a pána školníka 
 Chcel by som pozdraviť Mišku Mejzi VI.C   DJ PUDEL VI.C 
 Pozdravujem môjho brata Janíka z 9.C 
 Pozdravujem vás dve: Janku, Valiku z 9.D. Anonym 

 Ahoj, Miška! Mám Ťa rada...         Nech sa Ti darí.... si super a chcela by som Ťa viac spoznať. 

S pozdravom               Original Sončs!             Miške Gurskej z VIII.C 
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                    ZO ŢIVOTA NAŠEJ ŠKOLY 

                                   

                                     Ovocno-zeleninový deň v ŠKD 

 

V mesiaci október sa v ŠKD uskutočnil deň ochutnávky ovocia a zeleniny. Rozličnými hravými 

spôsobmi  ţiaci rozlišovali viaceré chute ovocia a zeleniny. Aj takýmto spôsobom sa dá poukázať na 

zdravý ţivotný štýl a správne návyky stolovania. 

                  

                                Vyhodnotenie zberu papiera 

A je to odklepnuté!! Zber papiera je ukončený a žiaci vyzbierali 25331 kg papiera. Deň voľna 
a finančnú odmenu získali tieto kolektívy:  1.stupeň – 1. miesto II.B – 2278 kg, 2. miesto IV.C, 3. 
miesto I.A. 2. stupeň – 1. miesto V.A – 3060kg, 2. miesto VIII.C a 3. miesto IX.C 

 

                                Najkrajšie jablko roka 2010 

V mesiaci október sa uskutočnila súťaž o najkrajšie a najzaujímavejšie jablko. Vecnými cenami boli 
odmenení žiaci: Bibiána Uličná – IX.C, Samuel Čižmár – V.A, Martin Uličný – VI.D, Alex Kolcun – IV.C, 
Benjamín Tarnovský – II.B a Marián Leškanič – V.E.  

 

                               Halloweenska diskotéka pre žiakov 2. stupňa 

 Dňa 28. októbra 2010 sa v čase od 17.00 do 21.00 hod. v priestoroch školskej jedálne našej školy 
uskutočnila halloweenska diskotéka. Najstrašnejšie masky boli odmenené vecnými cenami. Výzdobu 
tvorili originálne vyrezávané tekvice – symboly tohto sviatku. Do rytmu hral DJ Filip. 

                                   

                                    Pasovanie prvákov 

Dňa 28. októbra 2010 o 15.00 hodine sa v školskej jedálni uskutočnilo tradičné podujatie Pasovanie 
prvákov. 

                        Perla Šariša a dedinky regiónu 

 

Na tejto výstave žiaci prezentovali projekty mesta Bardejov a obcí nášho regiónu. Preukázali nielen 
záujem o minulosť, ale aj hrdosť na svoju domovinu.  
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